



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС встретился с Президентом Фонда «Кардинал Поль Пупар» Дж. Музумечи



4 февраля 2016 года в Отделе внешних церковных связей состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с президентом Фонда «Кардинал Поль Пупар» адвокатом Джузеппе Музумечи. Во встрече принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям священник Алексий Дикарев.

Дж. Музумечи передал архипастырю слова сердечного приветствия от лица почетного председателя Папского совета по культуре кардинала Поля Пупара. В ходе состоявшейся затем беседы стороны обсудили пути сотрудничества Фонда с Отделом внешних церковных связей в сферах культуры, экологии, межрелигиозного диалога, защиты гонимых христиан.

Особое внимание было уделено работе Российско-итальянского координационного комитета «Этическое предпринимательство», учрежденного Русской Православной Церковью и Фондом «Кардинал Поль Пупар» по благословению Святейшего Патриарха Кирилла в 2010 году.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49787/>